

台风刚走 高温登场

本周我市最高气温升至39℃

本报讯(记者吴青朋 实习生余鸿浩 通讯员尹航)台风刚走,高温又回来了。7月29日,记者从市气象台了解到,受副热带高压控制,本周我市以晴热高温天气为主,最高气温39℃,市民需注意防暑降温。

受台风“格美”影响,25日晚至29日08时我市出现大雨到暴雨、局地大暴雨。

台风过后,高温登场。根据最新气象资料分析,未来一周受副热带高压控制,我市以晴热高温天气为主,最高气温35~39℃。其中7月29日至8月1日,受副高边缘西南气流影响,局部有阵雨。

具体预报,29日:多云到晴,局部阵雨,偏南风2~3级,气温26~35℃;30日:晴到多云,局部阵雨,偏南风2~3级,气温26~37℃;7月31日至8月1

日:晴到多云,局部阵雨,偏南风2~3级,气温27~36℃;8月2日:晴到多云,偏南风2~3级,气温27~37℃;8月3~5日:晴到多云,偏南风2~3级,气温27~39℃。

市气象台专家建议相关部门,防范高温热浪,做好迎峰度夏电力调度和防暑降温工作。另外,需防范盛夏期“坨子雨”和局地强对流天气的不利影响。

开展暑期安全检查和教育宣传

“警社校”齐发力织牢防溺水安全网

本报讯(通讯员邱辰昕 王敏 柴振博)为有效预防未成年人溺水事故的发生,提高未成年人安全意识和自我保护能力,7月24日,温泉公安分局双鹤派出所携手黄畈社区及银桂学校教师代表在淦河边开展了一次全面细致的河道防溺水安全检查行动。

行动中,检查组重点巡查了黄畈社区周边的主要河道及易发生溺水事故的水域,仔细查看了河道的警示标识设置情况,并测试了救生设备的完好性和易获取性。对于发现的警示标识缺失、救生设备不足等隐患点,立即

进行记录并制定整改措施,确保在最短时间内消除安全隐患。

在城区月亮湾河边,温泉公安分局治安大队联合万年路社区、市第三初级中学、横沟高中部分师生开展暑期安全教育防溺水宣传活动。

活动中,民警结合真实案例,从防溺水安全知识、防溺水“六不准”“四不要”、常见危险水域、预防溺水常识、溺水救援技能及应急救护等方面做了全面细致的讲解。通过讲解溺水事故案例、分析溺水原因,探讨防溺水措施,向在场人员详细分析介绍如何自救、如何正确救助他人以及如何避免盲目

下水救援等,引导师生认识到溺水的危害性和防溺水的重要性。

同时,民警也叮嘱同学们近期天气炎热,要提高防溺水安全意识,加强自我保护,牢记安全知识,远离危险水域、水库等易发事故地带,珍惜生命。

“孩子的安全牵动着每一个家庭的心,我们不仅要教会学生书本上的知识,更要教会他们如何在生活中保护自己。”银桂学校教师代表表示,学校计划将检查中发现的安全隐患及防溺水知识融入日常教学中,通过主题班会、安全教育课等形式,增强学生的自我保护意识和能力。

加强防溺水安全教育 提高防溺水安全意识

嘉鱼防溺水宣传进暑假学堂

本报讯(记者王麒 通讯员李静 张松昊)7月25日是第四个“世界预防溺水日”,共青团嘉鱼县委、中建三局武汉都市圈环线项目联合簰洲湾镇西流湾社区开展“守护当‘夏’安全‘童’行 青年聚力不负‘暑’托”活动。

活动中,志愿者们带领“暑假学堂”的孩子们参观了簰洲湾98抗洪纪念馆并观看了防溺水宣传片,同时,还向孩子们讲述了防溺水安全知识,教育孩子们谨记不私自下水游泳、不到

不熟悉的水域游泳等防溺水“六不”原则。活动最后,志愿者们为孩子们发放了“微心愿”便利贴,记录下了孩子们的“微心愿”。

“当前正值长江汛期,同时也是夏季溺水事故多发期,通过与共青团嘉鱼县委、西流湾社区在簰洲湾98抗洪纪念馆开展本次活动,一方面引导儿童增强爱国意识、缅怀英烈,要更加珍惜现在来之不易的幸福生活;另一方面教育他们要增强

暑期防溺水安全意识,养成良好行为习惯,保护自身及他人安全。”中建三局汉南HNTJ-7标项目党支部副书记何登表示,后续将持续与共青团嘉鱼县委及西流湾社区保持多频次互动,努力帮助小朋友们实现“微心愿”,助力他们健康快乐成长。

共青团嘉鱼县委相关负责人表示,后续将进一步加强防溺水宣传教育,持续开展防溺水知识普及工作,营造浓厚的防溺水安全教育氛围。

浮山街道金桂社区
纳凉观影盛夏夜
和谐邻里新风尚



本报讯(记者王奇峰 通讯员缪慧 周柏安)7月25日,咸安区浮山街道金桂社区携手世茂服务咸宁壹号院三期物业服务中心开展“畅享一夏清凉到家”系列活动,为居民带来一场视觉与心灵的双重享受。

活动现场首先播放了“防溺水安全知识”与“反诈骗”系列短片,向社区居民普及安全常识,增强居民自我保护意识和能力。随后,电影《大圣归来》的放映,为广场增添了欢声笑语。部分孩子们则在中心广场一侧的充气游泳池中嬉戏玩耍。此外,物业工作人员还在活动现场设置了套圈圈、海绵大作战、揪尾巴等趣味游戏,同时为居民准备了酸梅汤、绿豆汤等解暑食品,供大家免费品尝。

“妈妈,我就在这里和朋友玩打水仗,你去看电影吧。”小朋友王子轩开心地说。

“我们一直都在努力营造有温度的小区氛围,让业主生活得更舒心。”小区物业经理肖琼说。

金桂社区党总支书记钱臣表示,将继续秉持共同缔造理念,发挥“桂乡管家”作用,加强多方联动,开展更多丰富多彩的活动,丰富居民精神文化生活,营造更加文明和谐的小区环境。

珍爱生命 预防溺水

暑期来临,加强孩子的安全教育

香城都市报

防溺水的六不准

- 01 不私自下水游泳
- 02 不擅自与他人结伴游泳
- 03 不在无家长或教师的带领的情况下游泳
- 04 不到无安全措施、无救援人员的水域游泳
- 05 不到不熟悉的水域游泳
- 06 不熟悉水性的同学不擅自下水施救

